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Vážení spoluobčané,

se začátkem nového roku držíte v rukou první letošní vydání našeho zpravodaje. Rád bych

vám touto cestou popřál především pevné zdraví, spokojenost a mnoho úspěchů v celém

roce 2026.

Této příležitosti bych dále rád využil k tradičnímu shrnutí investic a oprav, které v naší obci

probíhají nebo nás v nejbližší době čekají. Velkou radost máme z dokončené rekonstrukce

rybníka na návsi. Věříme, že se jeho nová podoba povedla a splnila vaše očekávání. Podařilo

se také obnovit podzemní prameny, díky nimž hladina vody samovolně stoupá. Práce

proběhly podle harmonogramu a nyní již čekáme pouze na kolaudaci. Dokončena byla také

oprava márnice, která dostala nové dubové okno a dveře.

Na základě monitoringu kanalizace jsme zahájili její nezbytné opravy. První část oprav pod

rybníkem je již dokončená a další připravujeme. Práce pokračují také na obecní čističce, kde

vedle nákladnějších oprav chystáme projektovou dokumentaci pro navýšení jejího výkonu.

Dále nás těší také plánovaná oprava kapličky na návsi. Záměr jsme již projednali

skpamátkáři, realizaci plánujeme na letošní jaro. Pokračuje se také v přípravě výstavby

optické sítě pro rychlejší internet a nového vysílače, který zlepší pokrytí mobilním signálem

v celé obci.

V souvislosti s dopravou v obci bych vás chtěl opětovně požádat o ohleduplné parkování

před vašimi domy. Je nezbytné, aby v našich ulicích zůstal zachován volný průjezd nejen

pro ostatní řidiče, ale především pro vozidla integrovaného záchranného systému.

Závěrem děkuji kolegům zastupitelům i všem našim občanům, kteří se podílejí na

organizaci společenských akcí a pomáhají s údržbou naší obce. Děkuji, že společně děláme

naši obec krásnější!

Radovan Jirka

starosta obce
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Uplynulý podzim a závěr roku 2025 byly v naší obci bohaté na kulturní a společenské akce.

Kulturní výbor připravil pro občany řadu aktivit, které nabídly nejen zábavu, ale také

příležitost k setkávání a ke společným zážitkům.

Začátkem listopadu jsme vyrazili na zájezd do pražského divadla Hybernia, kde jsme

zhlédli muzikál Tarzan, který potěšil malé i velké diváky. O Dušičkách se již podruhé

uskutečnilo setkání na hřbitově spojené se vzpomínkou na zesnulé za účasti faráře

ziŘímskokatolické farnosti v Dýšině.

Ke konci měsíce proběhla v kulturním sále oblíbená soutěžní zábava – hospodský

Beranojic kvíz. Účastníci si za přátelské atmosféry prověřili své znalosti. O týden později

kinám zavítal spolek Osada Horní Bříza s divadelní hrou Game Over.

Adventní období jsme tradičně odstartovali společným rozsvícením vánočního stromu na

návsi. Slavnostní atmosféru navodily děti z mateřské školy pásmem koled a vánočních

písní, po nich vystoupila kapela Zatrub! Band z Třemošné. Návštěvníci se mohli občerstvit

u stánků s dobrotami, které pro nás připravily maminky dětí z mateřské školy, nebo se

zahřát svařákem a klobásou od místních hasičů. Novinkou a překvapením byl fotokoutek,

kde si všichni mohli vytvořit krásnou vzpomínku na tento slavnostní podvečer. Sváteční ráz

celé akci dodala i kaplička, o jejíž výzdobu se postarala galerie SAM83.

Nový rok jsme zahájili tradiční tříkrálovou sbírkou, která v naší obci proběhla v neděli

4.iledna. Celkem se vybralo 3 900 Kč. Všem dárcům děkujeme!
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KULTURNÍ VÝBOR POŘÁDAL:

VŠECHNY OBČANY SRDEČNĚ ZVEME NA:
Divadelní představení Světáci v podání Ledeckého spolku divadelníků, které se uskuteční

v sobotu 28. března od 19.00 hodin v kulturním sále.

Českobřízskou pouťovou zábavu s kapelou DADABAND a bohatým doprovodným

programem, která se bude konat v sobotu 16. května od 19.00 hodin.



Sledujte oficiální stránky obce www.ceska-briza.cz.

Stáhněte si aplikaci V OBRAZE.

Skupinové chaty na WhatsApp:

KULTURA v České Bříze – informuje o aktuálním dění v obci

BAZAR v České Bříze – sousedský prodejní a výměnný bazar již nepotřebných věcí

Do obou skupin se můžete přihlásit u správce: Veronika Zábranová, tel.: 775 165 752.

CHCETE BÝT INFORMOVÁNI O DĚNÍ V OBCI?

Kalendář všech plánovaných akcí naleznete na poslední straně zpravodaje.
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Naše školka se pomalu přehoupává do dalšího pololetí. I z těch nejmenších dětí jsou již

ostřílení mateřáčci zvyklí na pravidla, kamarády i věčné požadavky, nápady a pokyny nás,

školkových „tet“. Uplynulé období však vůbec nebylo jednoduché. Bylo totiž plné nemocí,

atto nejen u dětí, ale i u nás, dospěláků. A bylo toho tolik, že nám na pomoc s provozem

školky dokonce musela přijít Zuzka Boříková. Za pomoc jí moc děkujeme!

Ve školce ale bylo i veselo a živo. Naše děti si užily divadelní představení pořádaná jak ve

školce samotné, tak i v plzeňské Alfě. Zájemci se učí bruslit na zimním stadionu ve

Třemošné. Nadále pokračuje kroužek „Tvořilka“ s Katkou Heřmanovou, „Knihovnička“

ssMichaelou Novákovou a kroužky „Předškoláček“ a „Písnička“ vedený námi, učitelkami

zzmateřské školy.

V lednu nás příjemně překvapilo pravé zimní počasí. Sněhu jsme si užívali každý den,

aidokonce jsme si i zašli zabobovat na louku před hřbitovem. To už se několik let

nepodařilo! Radost z těchto aktivit jsme měli všichni, malí i velcí.

ZPRÁVIČKY Z MATEŘSKÉ ŠKOLIČKY

Hostinec Česká Bříza vás srdečně zve na v pořadí druhý Beranojic kvíz v České Bříze, na

který se můžete těšit v sobotu 21. února od 19.00 hodin v sále kulturního domu. Své týmy

oo2-6 hráčích přihlašujte on-line na adrese: www.beranojickviz.cz. Startovné 100 Kč za

osobu. Kapacita je omezená!

https://www.ceska-briza.cz/
http://www.beranojickviz.cz/


Teď se již loučíme s prvním pololetím tohoto školního roku. Co nám asi přinese další čas? 

Měli bychom opět jezdit do solné jeskyně ve Vískách. Na konec školního roku je plánován

kurz plavání v bazénu na Lochotíně, dále se těšíme na divadla, besídky, sportovní akce

ainezbytné pasování předškoláků na školáky. Snad nám to všechno vyjde! Děti kromě toho

samozřejmě plní vzdělávací program. Snažíme se, aby do svých budoucích základních škol

jednou přišly připraveny na úspěšný školní start. A i to dá práci, to nám věřte! 

Milí občané České Břízy, všem vám přejeme rok 2026 plný pokoje, radosti, zdraví,

příjemných zážitků a dobrých kamarádů. Přejeme, aby vám v něm nebylo smutno, ale

veselo!

Ivana Mastná a celá školka

V lednu jsme také vyrazili na tříkrálovou koledu po obci. Šťastný nový rok jsme vedle našich

rodin popřáli i na obecním úřadě nebo v místní samoobsluze. Dětem se koledování moc

líbilo, zvlášť když jim za něj v košíčku přibývaly darované dobroty. 

Jedno dopoledne jsme také strávili v galerii SAM 83, kde jsme měli možnost užít si zážitkový

a praktický výtvarný program. Moc za něj děkujeme paní Černé a její rodině. Děti byly

opravdu nadšené!ti byly opravdu nadšené!
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Vážení spoluobčané, nadešel čas, abychom vás informovali o tom, jak jsme u nás, hasičů,

od posledního čísla zpravodaje žili, „bojovali“ a jak jsme zahájili nový rok.

V minulém čísle jsme psali o tom, že po dokončení rekonstrukce rybníka na návsi budeme

provádět jeho napuštění pomocí dálkové dopravy vody. Protože se v rybníku nacházejí

poměrně silné spodní prameny a voda sama dobře natéká, bylo rozhodnuto, že do jara se

rybník tímto způsobem napouštět nebude. Na jaře se pak uvidí, jestli ho pomůžeme doplnit,

nebo se naplní sám.

V plánu jsme také měli vyčistit koupaliště. Po dohodě s obecním úřadem jsme se ale

rozhodli, že vyčištění provedeme až na jaře, aby bylo připraveno na letní sezónu.

Tak jako každý rok, i v roce 2025 jsme u příležitosti rozsvícení vánočního stromu na návsi

pro všechny připravili dobré občerstvení. Myslíme si, že se tato akce velmi povedla.

Před koncem minulého roku jsme v naší „hasičárně“ uspořádali vánoční večírek pro členy

našeho sboru. Byla to příležitost strávit společně pár příjemných chvil a zhodnotit, co se

nám v roce 2025 povedlo i nepovedlo. Přestože účast nebyla až tak hojná, jak jsme

předpokládali, všichni jsme si večírek užili.

I k nám, hasičům, přišel ke konci roku Ježíšek. Těsně před Vánoci jsme od Nadace

AGROFERT dostali finanční dotaci ve výši 25.000 Kč. Za tyto prostředky jsme již zakoupili

speciální oblek a vysavač na likvidaci nebezpečného hmyzu a novou zásahovou proudnici.

Až se s novým vybavením seznámí členové naší výjezdové jednotky, požádáme HZS

Plzeňského kraje o zařazení naší jednotky do předurčenosti na likvidaci obtížného hmyzu.

Až se nám to povede, budeme vás samozřejmě informovat, abyste se na nás v případě

potřeby mohli v tomto směru obrátit.

Na začátku ledna jsme jako každý rok uspořádali valnou hromadu. Letos byla jiná v tom, že

jsme si na ní volili nové vedení. Starostou sboru byl zvolen Jiří Macek, 1.ináměstkem Josef

Šafařík, velitelem sboru Karel Škubal, hospodářem se stal Milan Pondělík, jednatelem Petr

Sommer a revizorem Patrik Mancl.
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Rok 2026 nám opět přináší mnoho úkolů a výzev, se kterými se budeme muset vypořádat.

Do výbavy naší jednotky bychom chtěli doplnit lehké zásahové přilby, abychom především

v letních měsících nemuseli zasahovat v těžkých, které teď máme. Na jejich pořízení se

pokusíme získat finanční dotaci od Plzeňského kraje. Dále budeme usilovat o další finanční

prostředky z Nadace ČEZ, Nadace AGROFERT a Nadace CSG na případné dokoupení či

případnou obměnu dalšího vybavení. Z dotace od naší obce zakoupíme nezbytný materiál

pro částečnou přestavbu našeho dopravního automobilu, abychom byli ještě více

připraveni na pomoc při všech událostech, které si vyžádají náš výjezd.

V neposlední řadě se budeme muset zaměřit na doplnění našeho kolektivu mladých hasičů.

Starší děti, které za nás ještě v loňském roce soutěžily, již z různých důvodů pokračovat

nemohou. Oppřípadném náboru nových dětí vás budeme informovat buď v následujícím

čísle zpravodaje, nebo prostřednictvím jiných komunikačních kanálů. Domníváme se, že by

byla velká škoda, kdyby u nás děti úplně skončily. 

Než se s vámi rozloučíme, chtěli bychom touto cestou poděkovat všem sponzorům z řad

občanů naší obce, kteří nás ke konci roku 2025 finančně podpořili. Moc si toho vážíme.

Dále bychom vás všechny chtěli pozvat na turnaj v karetní hře prší, který se uskuteční

7.iúnora 2026 v kulturním domě. Pokud se budete chtít tohoto turnaje zúčastnit, přihlaste

se, prosím, co nejdříve. Všechny potřebné informace najdete na přiložené pozvánce.

Děkujeme a těšíme se na vás!

Závěrem nám dovolte popřát vám vše nejlepší do nového roku, hlavně zdraví a ať

nepotřebujete naši pomoc.

Hasiči Česká Bříza
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V sobotu 17. ledna 2026 se uskutečnil 28. ročník turnaje ve stolním tenisu.

V kategorii dětí se utkalo 6 hráčů – 4 chlapci a 2 dívky. Dětská kategorie skončila takřka

vapravé poledne a vítězství vybojoval Ondra Černý.

Poděkovat musíme také Františku Stupkovi za výborný oběd a jeho „spolupracovníkům“ za

přísun tekutin.

MOTOADVENTURE
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Spolek Motoadventure vás srdečně zve na koncert západočeské kapely ½ REBEL. Ten se

uskuteční 20. února 2026 od 20.00 hodin v sále kulturního domu. Kromě rockové a country

muziky se můžete těšit také na bohatou tombolu. 

TURNAJ VE STOLNÍM TENISU

Zhruba ve čtyři odpoledne pak skončila

kategorie „mužů“, ve které zdatně bojovala také

jedna žena, Adéla Čepeláková. Ta se

vidohodnutém systému probojovala až do

osmifinále. První místo obsadil Jiří Navara, který

ve finálovém zápase přehrál Tomáše Kováříka.

O třetí místo se spolu utkali Michal Pavel a Petr

Kuželík. To nakonec obsadil Michal Pavel

akneoblíbená „brambora“ tak zbyla na Petra

Kuželíka. Všem účastníkům děkujeme za

předvedené výkony! 

Foto z akce

https://photos.app.goo.gl/crmr1nefVU4PXMMy6


Je to sice už pár týdnů, co jsme vstoupily do roku 2026, přesto nám dovolte, abychom vám

popřáli hodně zdraví, štěstí, spokojenosti a splnění i těch nejtajnějších přání.

Náš kroužek dovedných rukou Šikulka začal žít svátečním obdobím již 8. listopadu 2025,

aato při tradičním předvánočním Kreativním odpoledni v sále kulturního domu. Děti si

vyrobily čerta, ale i anděla se sladkým překvapením a velkého buclatého sněhuláka.

Obrovský zájem nejen dětí, ale i maminek a babiček byl o tvoření vánočních přání, svícnů

akozdobných věnečků. Netrvalo to ani celé dvě hodiny a už nebylo z čeho vyrábět. Všem

se moc omlouváme, ale věřte, že každý rok navyšujeme počet výrobků. Zároveň děkujeme

děvčatům, která nám pomáhají na jednotlivých stanovištích, protože tentokrát se opravdu

zapotila. Díky patří i paní cukrářce, která nám přivezla zákusky a perníky a také odjížděla

skprázdnou.

Od 13. ledna 2026 se už opět potkáváme při pravidelných schůzkách v kulturním domě. Děti

pilně tvoří, aby se svými výrobky mohly opět prezentovat na jarním Kreativním odpoledni

pro veřejnost. To tentokrát připravujeme na 14. března 2026 od 14.00 hodin v sále

kulturního domu. Nezbývá nám nic jiného než přemýšlet, co si připravit nového, abychom

překvapili a splnili očekávání všech malých i velkých tvořílků.

Závěrem chceme poděkovat Obci Česká Bříza za finanční podporu a také všem, kteří nás

podporují.

Za Spolek šikulka 

Alena Košťálová
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Zima ukázala své kouzlo, krajinu oblékla do bílého kabátku a vodu proměnila v pevná

zrcadla. V tomto čase jsme se rozloučili se starým rokem a přivítali ten nový.

V loňském roce spolek uspořádal celkem sedm akcí. Naposledy jsme se sešli 21. prosince

na hřišti, kde jsme rozsvítili čtvrtou svíčku na adventním věnci, zazpívali si koledy, zahřáli se

svařákem a pochutnali si na různých dalších dobrotách. Bylo to velmi příjemné předvánoční

setkání. Všem příznivcům děkujeme za celoroční podporu a těšíme se na další setkávání

skvámi.

Na letošní činnost spolku jsme od Obecního úřadu Česká Bříza dostali dotaci 50.000 Kč, za

kterou děkujeme.

 

Na jaké akce se můžete těšit?

 

V sobotu 21. března od 14 hodin na sále KD „Velikonoční rej“. Jarní trhy, tvořivé dílničky,

venkovní zábavné úkoly pro děti, občerstvení.

V sobotu 13. června od 14 hodin na hřišti „Hurá prázdniny“. Soutěže pro děti, tvořivá

dílnička, občerstvení. RideWheel team přijede udělat show na kolech. Připraven bude

workshop pro děti i dospělé. Kola a helmy budou zajištěny od teamu. Potřebovat budete

pouze sportovní oblečení a pevnou obuv. Těšíme se!

Vážení spoluobčané, v novém roce vám přejeme krásné dny strávené v přítomnosti, se

zdravíčkem, láskou a stálou radostí ze života.

za Spolek přátel České Břízy

Mirka Cigánková

(721 465 789)
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  9:00 / sál KD

20:00 / sál KD

19:00 / sál KD

14:00 / sál KD

20:30 / sál KD

14:00 / sál KD

19:00 / sál KD

20:00 / sál KD

19:00 / sál KD

14:00 / hřiště

Turnaj v karetní hře PRŠÍ

Koncert ½ REBEL

Beranojic hospodský kvíz

Kreativní odpoledne

Koncert ELEGIE ROCK

Velikonoční rej

Divadelní představení Světáci

Koncert KOHN ROCK

Pouťová zábava

Hurá prázdniny

(od 5.

OBECNÍ KNIHOVNA
1.patro KD

Otevřeno každou středu od 17:00 do 18:00.

Knihy různých žánrů.

Možnost meziknihovních výpůjček.

Registrace zdarma!

KALENDÁŘ AKCÍ

7. 2.

20. 2.

21. 2.

14. 3.

14. 3.

21. 3.

28. 3.

18. 4.

16. 5.

13. 6.

17:00 / 1. patro KD

9:00 / sál KD

19:30 / sál KD

Kroužek dovedných rukou Spolku šikulka

Krteček – kroužek pro nejmenší

Pilates – cvičení pro ženy

každé
úterý

každý
čtvrtek

každý
čtvrtek


